



17-летний житель Алексеевского района предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений в отношении малолетней

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя Алексеевского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, п. «б» ч. 4 ст. 132, ч.3 ст.30 ч.1 ст.322 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста; иные насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, покушение на незаконное пересечение Государственной границы РФ).

По версии следствия, 27 июня 2019 года в вечернее время 13-летняя девочка гуляла в компании знакомых, в том числе 17-летнего жителя Алексеевского района. Когда остальные подростки разошлись, девочка попросила обвиняемого, находившегося в состоянии опьянения, проводить ее домой. Вместо этого он изнасиловал и совершил иные насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей. С места преступления молодой человек скрылся и был задержан при попытке покинуть территорию Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1399976>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
